



罢工结束了 周末看意甲

星报综合消息 9月5日晚,意甲劳资双方达成协议,球员将结束罢工,本周意甲联赛将开幕。

新赛季的意甲联赛将在北京时间的周六凌晨揭开大幕,卫冕冠军AC米兰坐镇主场迎战拉齐奥。

在新赛季开始前,由于劳资双方未能签订新协议,意大利球员工会8月26日正式宣布开始罢工,这也就导致

了新赛季意甲联赛陷入了“停摆”窘境,本该上周末开踢的意甲联赛首轮无法正常进行。

意甲劳资双方的矛盾主要集中在两点。首先由于意大利政府要求向包括球员在内的高收入人群征收特别税,球员工会希望俱乐部方面支付此项数额不小的税款。此外球员工会要求有合同在身的球员,就算不在球队计划之内,俱乐部也不准拒绝其参加全队合练;如果俱乐部不想继续留用球员,也不能在合同最后一年对球员任意处置。

不过劳资双方并未就上述矛盾达成具有实际意义的协议,但是为了保证联赛的进行,签订了一份直到赛季末的临时协议。“如此艰难的谈判还是值得的,因为俱乐部已经争取到了一些他们想要得到的利益,”意甲联盟主席贝雷塔向安莎社的记者表示。

尽管只是一个临时的协定,但是能够保证意甲联赛的进行也显得弥足珍贵。球员工会主席托马西也对球员们所做出的让步表示了感谢:“我们的比赛就要开始了,首先要感谢球员们在谈判中的表现。”

钱谈妥了 该聊聊水平了

本报记者 张华玮

围绕着劳资双方的经济利益问题,众多赛事都发生了停摆现象。比如NBA、西甲和意甲,西甲已经开赛,NBA本身处于休赛期,而意甲在长时间的博弈之后,终于要在本周末开球了。作为五大联赛之一的意甲,本有着“小世界杯”之称,是球星云集、才华横溢的地方,但近些年逐渐沉沦,整体水平下滑明显。不过,那些意甲老牌劲旅,依然拥有着数量惊人的拥趸。

今夏在北京举行的意大利超级杯,米兰双雄的到来让世界见证了中国

球迷的疯狂。而这种热爱,希望能够有更好的回报。随着近几年英超、西甲的越来越强势,新的球迷群体已经越来越向这两大联赛转移和聚集。更快的节奏、更多的进球,成为英超和西甲的标志,巴塞罗那、皇家马德里、曼联、阿森纳、切尔西、曼城……这些俱乐部在欧洲赛场的表现越发抢眼。随着德国国家队对进攻的崇尚,德甲也越来越偏重进攻。在这样的形势下,意甲就显得有些“保守”了。



不仅如此,意甲球队在欧洲赛场的表现也是乏善可陈,即便是米兰双雄,也一样不够稳定。而像尤文图斯这样的老牌强队,更是一蹶不振……罢赛已经结束,新赛季的意甲就要开打,希望这是一个全新的开始,一个意甲真正能够回归的赛季。



姚明不“打”改“说”了

星报讯 尽管在亚锦赛前宣布退役,也从国家队退役,无缘接下来的武汉亚锦赛和明年的伦敦奥运会赛场,不过,姚明并不会远离篮球。据悉,9月15日到25日的武汉男篮亚锦赛,姚明已经接受了央视的邀请,将出任男篮亚锦赛电视转播的解说嘉宾。

这已经不是姚明第一次担任央视的

解说嘉宾了,在NBA全明星的赛场中,姚明曾经为央视解说过。由于姚口才极好,而且才思敏捷,加上他对于篮球有很多独到的个人见解,姚明的解说也获得了众多球迷和电视观众的喜爱,也引发了一些热论。不过,姚明对于解说员这个角色,只是玩票的性质,并不会当做固定的工作来做。毕竟,还有更多的事

情需要他去处理。

据悉,姚明担任央视解说,武汉亚锦赛的执委会武汉体育中心,特地为姚明提供了一个专用包厢,而这个包厢的编号是“11”号,这正是姚明在火箭队的球队号码。据悉,这个包厢可以容纳18个人,而姚明也可以邀请自己的家人、亲戚和朋友来现场看比赛。



邓琳琳无缘体操世锦赛

星报讯(记者 江锐) 国际体操联合会昨天在其官方网站上公布了参加2011年体操世锦赛的各国选手名单。奥运三金王邹凯凭借上周在比利时根特站的优异表现进入中国男队替补名单,中国女队则由老将江钰源领衔。安徽选手邓琳琳则不在出征名单之列。

中国男队的名单与去年鹿特丹世锦赛相比,只变化了一个人,即吊环好手严明勇落选,郭伟阳进入正选,邹凯成为替补。女队则是新老结合,奥运冠军江钰源和何可欣担纲,辅以中坚眭禄和去年的替补吴柳芳,补充了两名今年着力培养的新秀姚金男和谭思欣。去年的老将邓琳琳和杨伊琳则完成使命,让位于新人。

本届世锦赛将于10月7-16日在日本东京举行,本土作战的日本男队和强势复苏的俄罗斯女队以及美国女队将是中国队的主要对手。

温格缺席欧冠两场恶战

星报讯(杨扬) 日前,欧足联在一份官方声明中表示:“欧足联已经驳回了阿森纳俱乐部的上诉请求。根据欧足联管理和纪律委员会于8月22日做出的决定,温格将无法指挥阿森纳接下来的两场欧冠比赛——9月13日对阵多特蒙德和9月28日与奥林匹亚科斯的两场欧冠小组赛。”

卫冕冠军栽倒在上海赛



星报讯(许梅) 9月6日,2011斯诺克上海沃德大师赛展开首轮争夺。卫冕冠军机长卡特经历4个小时的苦战,最终在决胜局被对手逆转,4:5不敌马克·金,首轮爆冷出局。另外一场比赛,艾伦连胜5盘,5:2战胜瑞恩·戴晋级次轮。

主将胜出国甲皖军告捷

星报讯(记者 江锐) 昨日,2011中国围棋甲级联赛第13轮在江西萍乡进行。上轮因为主将告负而输棋的安徽宁国市政队,此次正是凭借主将檀啸的胜利,击败了“保级困难户”中国平煤队。

上轮输棋的檀啸,此次依然在主将中上阵,结果他击败对方主将邬光亚,第一个胜出。老将俞斌负于韩国外援洪性志,孙腾宇不敌上赛季还效力于安徽队的王磊,老将王雷战胜丁烈。



韩美逆时空驻颜美肤系统

扫斑祛痘

皮肤问题一扫而光



特别治疗: 癣红斑痣、黄褐斑、日晒斑、老年斑、咖啡斑、雀斑、太田痣、痤疮、痘印、红血丝等

特别针对: 皮肤暗黄、毛孔粗大、黑斑、皱纹、汗毛变粗、祛痘



祛斑
嫩肤
美白

Hanmi 安徽韩美整形外科医院
Anhui han mei plastic surgery hospitals

美丽热线: 0551+2298888
合肥濉溪路16号【北一环省民政厅对面双岗街道】 www.ahhanmi.com QQ:800229888

金牌项目 ★ 三维立体改脸型 ★ 纯韩综合仿生美鼻 ★ 纯韩唯美重睑术 ★ 韩美台式微整形 ★ 魔力V波动感丰胸 ★ 360°柔性定向吸脂 ★ 逆时空驻颜美肤系统 ★ 深蓝热塑紧肤射频